
 

 

Αθήνα, 11 Ιουλίου 2025 
Υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ ΕΚΚΟΜΕΔ και Φεστιβάλ Αθηνών Επιδαύρου 
 
Μνημόνιο Συνεργασίας υπεγράφη την Τετάρτη 9 Ιουλίου 2025, μεταξύ του Ελληνικού 
Κέντρου Κινηματογράφου, Οπτικοακουστικών Μέσων και Δημιουργίας (ΕΚΚΟΜΕΔ) και του 
Φεστιβάλ Αθηνών Επιδαύρου. 
 
Η συμφωνία αυτή σηματοδοτεί μια νέα, δυναμική σύμπραξη με στόχο την ενίσχυση και 
ευρύτερη ανάδειξη της σύγχρονης καλλιτεχνικής δημιουργίας, μέσω της αξιοποίησης των 
εργαλείων του κινηματογράφου και των σύγχρονων ψηφιακών μέσων. 
 
Στο πλαίσιο της συνεργασίας περιλαμβάνονται, μεταξύ άλλων, η υποστήριξη και προώθηση 
ενός ντοκιμαντέρ αφιερωμένου στα 70 χρόνια ιστορίας του Φεστιβάλ Αθηνών Επιδαύρου, με 
αφορμή το φετινό επετειακό του έτος, καθώς και η ενίσχυση της παραγωγής και προώθησης 
κινηματογραφικών βιντεοσκοπήσεων των παραστάσεων - ορόσημων του Φεστιβάλ, με στόχο 
τη διανομή τους σε ελληνικά, διεθνή δίκτυα και πλατφόρμες. 
 
Το Μνημόνιο υπεγράφη από τον Διευθύνοντα Σύμβουλο του ΕΚΚΟΜΕΔ, κ. Λεωνίδα 
Χριστόπουλο, και τον Πρόεδρο του Φεστιβάλ Αθηνών Επιδαύρου, κ. Δημήτρη Πασσά. 
Παρόντες κατά την υπογραφή από την μεριά του Φεστιβάλ ήταν επίσης ο Γενικός Διευθυντής, 
κος Ιωάννης Καπλάνης και η Διευθύντρια Επικοινωνίας, κα Μαρία Παναγιωτοπούλου και από 
πλευράς ΕΚΚΟΜΕΔ, ο Νομικός Σύμβουλος, κος Αχιλλέας Τσούτσης. 
 
Ο κ. Χριστόπουλος δήλωσε: 
«Το ΕΚΚΟΜΕΔ και το Φεστιβάλ Αθηνών Επιδαύρου είναι δύο δημόσιοι φορείς που 
υπηρετούν με συνέπεια τον ελληνικό πολιτισμό. Η συνεργασία μας θέτει τις βάσεις για την 
υλοποίηση κοινών πολιτικών που ενισχύουν τη σύγχρονη πολιτιστική δημιουργία και 
αναδεικνύουν την εθνική μας κληρονομιά σε εθνικό και διεθνές επίπεδο». 
 
Ο κ. Πασσάς δήλωσε: 
«Η συνεργασία αυτή ενδυναμώνει τον διαχρονικό ρόλο του Φεστιβάλ ως γέφυρα ανάμεσα 
στην παράδοση και τη σύγχρονη δημιουργία. Μέσα από κοινές πρωτοβουλίες, όπως το 
επετειακό ντοκιμαντέρ και η στήριξη των βιντεοσκοπημένων παραγωγών μας, επενδύουμε 
στη διεθνή προβολή του ελληνικού πολιτισμού και στη διεύρυνση του κοινού μας». 
 
Βασικοί άξονες συνεργασίας 
 
Η συνεργασία μεταξύ του ΕΚΚΟΜΕΔ και του Φεστιβάλ Αθηνών Επιδαύρου περιλαμβάνει την 
από κοινού δημιουργία, παραγωγή και προώθηση καλλιτεχνικών έργων και 
οπτικοακουστικού περιεχομένου, καθώς και την τεκμηρίωση, ψηφιοποίηση και διατήρηση 
σημαντικών παραστάσεων και πολιτιστικών δράσεων.  
 
Επιπλέον, εστιάζει στην ενίσχυση ερευνητικών, εκπαιδευτικών και επιστημονικών 
πρωτοβουλιών που σχετίζονται με την καλλιτεχνική παραγωγή και την πολιτιστική 
κληρονομιά. Στο πλαίσιο αυτό, προωθείται η διεθνής προβολή του ελληνικού πολιτισμού 



 
μέσω καινοτόμων οπτικοακουστικών πρωτοβουλιών και συνεργασιών με δίκτυα και 
πλατφόρμες στο εξωτερικό.  
 
Συνοπτικά, η συνεργασία στοχεύει στην υλοποίηση δράσεων που αποβλέπουν στο κοινό 
όφελος και την ενίσχυση της πολιτιστικής εξωστρέφειας, δημιουργώντας νέες ευκαιρίες και 
δυναμικές στον χώρο του πολιτισμού. 

 

 

 

 

 

 

 


